

REPUBLIQUE TOGOLAISE Travail-Liberté-Patrie



UNIVERSITE DE LOME

CENTRE D'EXCELLENCE REGIONAL SUR LES SCIENCES AVIAIRES

CENTRE D'EXCELLENCE REGIONAL SUR LES SCIENCES AVIAIRES (CERSA)

RAPPORT D'EVALUATION DES OFFRES ET RECOMMANDATION POUR L'ATTRIBUTION DU MARCHE

Nom du marché:

Acquisition d'un groupe électrogène insonorisé avec inverseur et d'Onduleurs au profit du CERSA (AON n°006/2016/UL/ PRMP/CERSA du 29/11/2016)

Imputation budgétaire/Prêt ou Crédit :

IDA Crédit N° 5424 - TG

24 janvier 2017

My







Table des matières

Préambule	3
A. Généralités	4
Tableau 1 : Identification	4
Tableau 2 : Procédure d'évaluation	5
Tableau 3 : Remise des offres et ouverture des plis	. 6
Tableau 4 : Prix des offres (lus publiquement)	. 7
B. Examen préliminaire	. 7
Tableau 5 : Examen préliminaire	. 7
C. Examen détaillé	.8
Tableau 6 : Corrections et rabais inconditionnels	.8
Tableau 7 : Taux de change	.9
Tableau 8A : Conversion monétaire (plusieurs monnaies)	10
Tableau 8B : Conversion monétaire (monnaie unique)	11
Tableau 9 : Ajouts pour omissions, ajustements et variations mineures (valorisation 1	12
Classement	12
D. Attribution1	13
Tableau 11 : État récapitulatif de l'évaluation des offres et proposition d'attribution du marché	14
Annexe 1 : PV d'ouverture1	
Annexe2 : Conformité technique2	
Annexe 3 : Demandes de clarifications et réponses Erreur ! Sianet non défin	ıi.

Préambule

Le Gouvernement de la République Togolaise a obtenu un financement de la Banque mondiale d'un montant de huit millions (8 000 000) de dollars US pour financer la mise en œuvre des activités du Centre d'Excellence Régional sur les Sciences Aviaires (CERSA) et se propose d'utiliser une partie de ces fonds pour effectuer les paiements au titre du Marché relatif à l'acquisition d'un groupe électrogène insonorisé avec inverseur et d'Onduleurs au profit du CERSA constitué en un (01) lot.

Dans cette perspective, le Dossier d'appel d'offres national n°006/2016/UL/PRMP/CERSA du 29/11/2016 a été élaboré et publié dans le grand quotidien national Togo presse à quatre les

A la date limite de dépôt des offres fixée au 30 Décembre 2016, sept (07) offres ont été reçues.

Ce même jour, à partir de 10 heures 30 minutes, il a été procédé à l'ouverture des plis conformément aux dispositions du dossier d'appel d'offres, en présence de la personne responsable des marchés de l'Université de Lomé (UL) et certains membres de la commission de passation des marchés de l'UL.

Les séances d'évaluation des offres ont eu lieu dans la salle de réunion du CERSA les 09, 23 et 24 janvier 2017.

Ont pris part à ces séances, les membres de la sous-commission mis en place par note de service n°003/CP/PRMP/CERSA/2017 du 05 Janvier 2017 :

Pr. NAPO Kossi, Président de la CPMP/UL, Président de la sous-commission

M. BALAWIA Atawa N., Spécialiste en passation des marchés, Rapporteur

M. SOEDJEDE Yawovi Agbelenko, Spécialiste en gestion financière, Membre

07 h

船

3

A. Généralités

Tableau 1 : Identification

II .		
1.1	Nom de l'Autorité contractante	Université de Lomé (UL)
1.2	Imputation budgétaire / n° du prêt/crédit	IDA 54 24-TG
1.3	Date d'entrée en vigueur du prêt/crédit (le cas échéant)	15 Juillet 2015
1.4	Date de clôture du prêt/crédit : (Le cas échéant)	
a)	Initiale	31 Décembre 2018
b)	Modifiée	o i Bosciniste 2010
1.5	Nom de l'Autorité contractante/ Nom du projet	Université de Lomé/CERSA
1.6	Numáro (dlidantification) de constitution	
	Numéro (d'identification) du marché	AON n°006/2016/UL/ PRMP/CERSA
1.7	Description du marché	Acquisition d'un groupe électrogène insonorisé avec inverseur et d'Onduleurs au profit du CERSA
1.8	Estimation prévisionnelle du coût	70 000 000 FCFA
1.9	Méthode de passation des marchés (cocher la mention pertinente)	AONXAOICR
1.10	Examen préalable de la DNCMP et/ou du PTF	OuiX Non
1.11	Préférence en faveur des candidats de droit communautaire (UEMOA) ou des offres comportant des produits d'origine communautaire	Oui NonX

Tableau 2 : Procédure d'évaluation

2.1	Avis général / Plan de passation des marchés	
a)	Dates de publication initiale/demière mise à jour	Sans objet
2.2	Pré qualification, le cas échéant	Sans objet
a)	Nombre d'entreprises pré qualifiées	Sans objet
b)	Date de l'avis de non-objection de la DNCMP et/ou du PTF	Sans objet
2.3	Avis spécifique de passation des marchés	
a)	Journal des Marchés publics	OUI
b)	Date de publication	Sans objet
c)	Nom d'un journal de diffusion nationale	Togo presse
d)	Date de publication	1 ^{er} et 05 décembre 2016
e)	Nom d'une publication internationale	Sans objet
f)	Date de publication	Sans objet
2.4	Dossier type d'appel d'offres	
a)	Titre, date de publication	n°006/2016/UL/PRMP/CERSA du 29/11/16 pour l'acquisition d'un groupe électrogène insonorisé avec inverseur et d'Onduleurs au profit du
LX		CERSA, publié les 1er et 05 décembre 2016
b)	Date de l'avis de non-objection de la DNCMP et/ou du PTF	25/11/2016
c)	Date de présentation aux candidats	Sans objet
2.5	Nombre d'entreprises ayant reçu des dossiers	Sans objet
2.6	Modifications aux dossiers, [Le cas échéant]	
a)	Indiquer les dates des différentes publications	1. Sans objet 23
b)	Date(s) de l'avis de non-objection de la DNCMP et/ou du PTF [<i>Le cas échéant</i>]	1. Sans objet _23



b



Tableau 3 : Remise des offres et ouverture des plis

Ir			
	3.1	Date limite de remise des offres	
	a)	Date et heure de dépôt initiales	30 décembre 2016 à 10 heures 00
	b)	Prorogations, le cas échéant	Sans objet
	3.2	Ouverture des plis	
		Date, heure	30 décembre 2016 à 10 heures 30 minutes
	3.3	Nombre d'offres soumises	Sept (07)
	3.4	Période de validité des offres (N jours)	
	a)	Prévue au départ	90 jours
	b)	Prorogations, le cas échéant	
L			

ry X

WB

6

Tableau 4 : Prix des offres (lus publiquement)

NIO			e l'offre (lu ment) en TTC	S.M. J.E		
IN .			e) Montant(s) ou %	f) Modifications ou commentaires		
1	SEF TOGO	Lomé	Togo	F CFA	22 479 000	
2	TEG Sarl	Lomé	Togo	F CFA	19 372 500	Montant HTVA avec 5% de Remise
3	STEA	Lomé	Togo	F CFA	26 048 182	Montant HTVA
4	STTC/K2R	Lomé	Togo	F CFA	29 530 500	Montant HTVA
5	CFAO MOTORS	Lomé	Togo	F CFA	24 362 006	Montant HTVA
6	SGE	Lomé	Togo	F CFA	31 696 810	Montant HTVA
7	ERWA	Lomé	Togo	F CFA	17 063 075	Montant HTVA

B. Examen préliminaire

L'examen préliminaire a consisté essentiellement à vérifier la conformité des différentes offres aux exigences administratives et techniques demandées.

Toute offre non conforme pour l'essentiel sera écartée conformément aux dispositions du point 29.4 des IS.

L'examen des différentes offres a permis d'élaborer le Tableau N° 5 ci-après intitulé examen préliminaire :

Tableau 5 : Examen préliminaire

a) Soumissionnai res	b) Vérification	c) Critères de provenance	d) Garantie de l'offre	e) Exhaustivi té de l'offre	f) Conformité pour l'essentiel	g) Acceptation pour examen détaillé
SEF TOGO	Non Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Non
TEG Sarl	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui
STEA	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui
STTC/K2R	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui
CFAO MOTORS	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui
SGE	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui
ERWA	Conforme	N/A	Conforme	Conforme	Conforme	Oui

by b

MB

P

A l'issue de l'examen préliminaire, l'offre du soumissionnaire **SEF TOGO** n'a été acceptée pour l'examen détaillé.

En effet, le soumissionnaire ne donne aucun délai de validité de l'offre alors qu'il est exigé une durée de validité de **90 jours** conformément au point **IS 18.1** du dossier d'appel d'offres. Par ailleurs, la lettre de soumission est non conforme au modèle joint dans le dossier d'appel d'offres et fait référence à des clauses non conformes aux prescriptions du DAO en ce qui concerne le délai de validité de l'offre et la date limite de remise des offres. Ces manquements pouvant être à l'origine des conflits entre ce soumissionnaire et l'autorité contractante, la sous-commission d'évaluation des offres a jugé irrecevable l'offre du soumissionnaire **SEF TOGO.**

Les autres offres, conformes pour l'essentiel ont été acceptées pour l'examen détaillé. Toutefois, il convient de noter que le soumissionnaire **TEG Sarl** a fourni un quitus fiscal non validé (datant de juin 2016) et une lettre de demande de l'attestation de paiement de la taxe parafiscale de régulation au lieu de l'attestation elle-même. Le soumissionnaires **SGE** a quant à lui fournie une attestation de non faillite non datée. Le sous-commission d'évaluation recommande qu'avant l'attribution, ces pièces des demandes et évaluée par l'autorité contractante.

C. Examen détaillé

L'examen détaillé a porté sur les offres retenues à l'issue de l'examen préliminaire et a essentiellement consisté :

- A la correction des erreurs de calcul;
- Aux ajustements apportés au prix pour omissions et rabais offerts.

La synthèse de l'examen détaillé se présente comme suit :

Tableau 6: Corrections et rabais inconditionnels

		e l'offre lu quement	Correc	Corrections		Rabais inconditionnels		
a) Soumissionnaire	b) Monnaie (s)	c) Montant(s)	d) Erreurs de calcul	e) Sommes provisio nnelles	f) Prix de l'offre corrigé (f = c + d)	g) Pourcen tage	h) Montant(s	i) Prix de l'offr corrigé/avec rabais i = (f - I
TEG Sarl	F CFA	19 372 500		N/A	19 372 500	5%	968 625	18 403 8°
STEA	FCFA	26 048 182	1 170 5471	N/A	27 218 729	0	0	27 218 7;
STTC/K2R	FCFA	29 530 500	-4 405 500 ²	N/A	25 125 000	0	0	25 125 0
CFAO MOTORS	FCFA	24 362 006	-284 777 ³	N/A	24 077 229	0	0	24 077 2
SGE	FCFA	31 696 810		N/A	31 696 810	0	0	31 696 8
ERWA	FCFA	17 063 075	-150 000 ⁴	N/A	16 913 075	0	0	16 913 0

¹ Le soumissionnaire STEA a fait une erreur de calcul de + 1 170 547 F CFA qui représente les frais de douane offert mais non ajouté au prix total.

Mp

B

8

² Le prix total de l'offre du soumissionnaire STTC/K2R est diminuée de 4 405 500 FCFA (montant de la TVA) pour tenir compte du fait que le bordereau des prix n'a pas donné des indications sur la TVA et que les autres offres ont été faite sans la TVA.

³ Le prix du soumissionnaire CFAO MOTORS est diminuée de 284 777 F CFA, montant équivalent de la TVA sur les services connexes.

⁴ Le soumissionnaire ERWA a fait une erreur de calcul au niveau de l'article 2 « Onduleurs) soit une différence de -150 000 F CFA

Tableau 7 : Taux de change

Monnaie utilisée pour l'évaluation des offres : FCFA

Taux de change en vigueur le : 1

Source des taux de change (organisme ou publication) : BCEAO

9

y A



Tableau 8A : Conversion monétaire (plusieurs monnaies)

Monnaie retenue pour l'évaluation : _____FCFA____

	b)	c) Prix de l'offre	d) Taux de	Monnaie de l'évaluation		
a) Soumissionnaire	Monnaie(s) de l'offre	corrigé/rabais compris	change applicable(s)	e) Prix de l'offre e = (c x d)	f) Prix total de l'offre	
TEG Sarl	F CFA	18 403 875	1	18 403 875	18 403 875	
STEA	FCFA	27 218 729	1	27 218 729	27 218 729	
STTC/K2R	FCFA	25 125 000	1	25 125 000	25 125 000	
CFAO MOTORS	FCFA	24 077 229	1	24 077 229	24 077 229	
SGE	FCFA	31 696 810	1	31 696 810	31 696 810	
ERWA	FCFA	16 913 075	1	16 913 075	16 913 075	

7

MB (

Tableau 8B : Conversion monétaire (monnaie unique)
Monnaie retenue pour l'évaluation : ___FCFA_____

	b) Prix de	Com	Composition des paiements	aiements	f) Taux de	g) Montant	h) Taux	Monnaie (Monnaie utilisée pour l'évaluation
a) Soumissio nnaire	corrigé/rabais inclus (en la monnaie indiquée)	c) Monnaie de paiement	c) Pourcentage Monnaie du montant de total de l'offre	e) Montant en monnaie utilisée pour l'évaluation (e) = (b x d)	change utilisé par le soumissi onnaire	en monnai e utilisée pour les paiements (e x f)	change utilisé pour l'évaluati on	i) Prix de l'offre (g x h)	j) Total
TEG Sarl	18 403 875	FCFA	-	18 403 875		18 403 875	_	18 403 875	18 403 875
STEA	27 218 729	FCFA	-	27 218 729		27 218 729	_	27 218 729	27 218 729
STTC/K2R	25 125 000	FCFA	-	25 125 000		25 125 000	_	25 125 000	25 125 000
CFAO MOTORS	24 077 229	FCFA	~	24 077 229	-	24 077 229	~	24 077 229	24 077 229
SGE	31 696 810	FCFA	~	31 696 810		31 696 810	-	31 696 810	31 696 810
ERWA	16 913 075	FCFA	_	16 913 075	_	16 913 075	-	16 913 075	16 913 075

(hy

B

The

P

Tableau 9 : Ajouts pour omissions, ajustements et variations mineures (valorisation monétaire)

Monnaie retenue pour l'évaluation : _____FCFA_____

a) Soumissionnaire s	b) Prix de l'offre corrigé/rabais inclus	c) Ajouts pour omission	d) Ajustements	e) Variations mineures	f) Montant évalué de l'offre (f) = (b) + (c) (d) + e
TEG Sarl	18 403 875	-	+2 576 543 ¹	-	20 980 418
STEA	27 218 729	-	-	-	27 218 729
STTC/K2R	25 125 000	-	_	_	25 125 000
CFAO MOTORS	24 077 229	-	+3 370 8122	-	27 448 041
SGE	31 696 810	-	-	-	31 696 810
ERWA	16 913 075	-	+1 775 873 ³	-	18 688 948

Classement

Soumissionnaires	Montant évalué de l'offre TTC (FCFA)	Rang
TEG Sarl	20 980 418	2 ^{ème}
STEA	27 218 729	4 ème
STTC/K2R	25 125 000	3ème
CFAO MOTORS	27 448 041	5 ^{ème}
SGE	31 696 810	6 ^{ème}
ERWA	18 688 948	1 ^{er}

¹ Un ajustement de +2 576 543 est ajouté à l'offre du soumissionnaire TEG au fin uniquement d'évaluation pour tenir compte de la durée proposée pour la livraison qui est de 16 semaines (0.5%*montant de l'offre*28 jours). La durée au plus tôt étant de 12 semaines.

M

K

阳



² Un ajustement de +3 370 812 est ajouté à l'offre du soumissionnaire CFAO MOTORS au fin uniquement d'évaluation pour tenir compte de la durée proposée pour la livraison qui est de 16 semaines (0.5%*montant de l'offre*28 jours). La durée au plus tôt étant de 12 semaines.

³ Un ajustement de +1 775 873 est ajouté à l'offre du soumissionnaire ERWA au fin uniquement d'évaluation pour tenir compte de la durée proposée pour la livraison qui est de 15 semaines (0.5%*montant de l'offre*21 jours). La durée au plus tôt étant de 12 semaines.

D. Post qualification

En rappel, pour être attributaire du marché, le soumissionnaire doit fournir la preuve écrite qu'il satisfait aux exigences ci-après :

- Avoir réalisé durant les années 2013, 2014 et 2015, un chiffre d'affaire moyen égale au moins à **zéro virgule cinq (0,5)** fois le montant de son offre. Le Soumissionnaire doit joindre à son offre toute preuve (Etats financiers certifiés) des années 2013, 2014 et 2015.
- Justifier de liquidités et/ou des facilités de crédit au moins égales 30 000 000 FCFA.
- Avoir exécuté au moins deux (02) marchés portant sur des fournitures et l'installation d'équipements de nature similaire au cours des cinq (05) dernières années.
- Disponibilité dans le Pays de l'Acheteur des pièces détachées et du service après-vente pour les équipements offerts dans l'offre. Les pièces détachées et le Service après-vente fonctionnel du matériel proposé par le soumissionnaire doivent être disponibles sur le marché Togolais. Cette disponibilité ou l'engagement dans l'offre du soumissionnaire à rendre disponible, en cas d'attribution du marché, les pièces détachées et le service après-vente au plus tard dans les trois mois suivant la livraison conditionnera l'attribution du marché.

Au regard de l'évaluation détaillé des offres, le soumissionnaire **ERWA** classé 1^{er} doit satisfaire aux critère de qualification avant de se voir attribué le marché. L'examen de son offre montre que ce dernier n'a aucune expérience en matière de fourniture de groupe électrogène et onduleurs ou d'équipements de nature similaire. Le soumissionnaire ne donne aucune information quant à la disponibilité au Togo, des pièces détachées et du service après-vente. Par ailleurs, il n'a présenté que le bilan de 2015.

Face à ces manquements, la sous-commission en application des critères, a disqualifié le candidat ERWA classé 1^{er}.

Conformément à la procédure d'attribution, le candidat classé 2ème peut être attributaire du marché s'il remplit les critères de qualification. La sous-commission après vérification, constate que le soumissionnaire TEG Sarl, classé 2ème a les qualifications demandées.

E. Attribution

A l'issue de l'analyse et de la comparaison des offres, la sous-commission d'évaluation des offres recommande que le marché soit provisoirement attribué au soumissionnaire **TEG Sarl** pour un montant hors TVA de **dix-huit millions quatre cent trois mille huit cent soixante-quinze** (18 403 875) F CFA.

MA

13

M

Tableau 11 : État récapitulatif de l'évaluation des offres et proposition d'attribution du marché

1. a)	Soumissionnaire ayant présenté l'of	Soumissionnaire ayant présenté l'offre conforme évaluée la moins disante Nom : TEG SARL					
b)	Adresse : Rue SANDIGOU Tokoin-F E-mail : tegbenin@gmail.com	Forever, BP 6267-Lo	omé, Tél : +228 22 26 12 95,				
2.	Principal (principaux) pays de prove	nance des fourniture	es/matériaux : France				
3.	Date envisagée pour la signature du marché (mois, année) : juin 2017 Dates prévues pour l'arrivée des fournitures/matériels sur les lieux du projet/pour l'achèvement du projet (mois)						
		Monnaie(s)	Montant(s) ou %				
4.	Prix de l'offre (lu publiquement)	FCFA	19 372 500				
5.	Corrections des erreurs	FCFA	0				
6.	Rabais	FCFA	968 625				
7.	Autres ajustements	FCFA	0				
8.	Marché proposé Hors TVA	FCFA	18 403 875				

M b

WP

R

RAPPORT D'EVALUATION DES OFFRES ET RECOMMANDATION POUR L'ATTRIBUTION DU MARCHE

Ont signé,

Lomé, le 0 0 6 FE? 2017

Prof NAPO Kossi

BALAWIA Atawa N.

SOEDJEDE Yawovi Agbelenko

M

þ

Annexe 1 : PV d'ouverture

MA

阳

16

REPUBLIQUE TOGOLAISE Travail-Liberté-Patrie





UNIVERSITE DE LOME

CENTRE D'EXCELLENCE REGIONAL SUR LES SCIENCES AVIAIRES

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE D'OUVERTURE DES OFFRES

A. - IDENTIFICATION DE L'AUTORITE CONTRACTANTE

Université de Lomé BP 1515

Lomé-Togo

Téléphone: (+228) 22 22 04 49/22 40 60 58 Télécopie: (+228) 22 21 85 95/22 25 87 84 Courriel: cersa.univ.lome@gmail.com

<u>Objet de l'appel d'offres</u> : fourniture et l'installation d'un groupe électrogène insonorise avec inverseur et d'onduleurs au profit du CERSA

Avis d'appel d'offres : DAO N° 006/2016/UL/PRMP/CERSA du 29 novembre 2016

Organe et date de parution : Togo- Presse, 1er et 5 décembre

B. - COMPOSITION ET FONCTIONNEMENT DE LA COMMISSION DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS

La composition de la commission de passation des marchés publics a été fixée par décision n°005/UL/P/SG/2015 du 13 mai 2015

Date de la réunion : Ce vendredi 30 décembre 2016.

Membres de la commission de passation des marchés publics de l'UL:

Nom et prénoms	Qualité	Signature	Absent mais convoqué le
NAPO Kossi	CERPIUL	- Language	
TETE-BENISSAN Amivi		A Samuel Control of the Control of t	
TCHEMI M'mah			-
ABOUDOU Maman Tachiwou	Crriphi	714	
P'KLA Abalo			

Mp

[x] Oı			***************************************	1	Non
C. – REPRESEN' L'AUTORITE	TANTS DI	ISERVICE	er la mention inutile)	valablement o	délibérer. AIRE DE
Nom et préno	ทร	Qi	ualité	Signature	Absent mai
BALAWIA Atawa Nid	akadila	S	PM	Janature	convoqué I
SOEDJEDE Yawovi ,	Agbelenko	S	GF		2/1
TONA Fernand		5	SC		
BRUCE Patrick Jean Rune ASSIM! ABANKE Akoral ESSOBIU KELELE	Airecter Technic	ataine	STTC/H2	R Buergy OGD	90-05-40-06 92 96 64 16 90 10 1283 2226 453 \$
Minoste WABG	ou Dea	ed sies	ERW1		90197808
Kokonvî fûx	RAC		TEG	al	30 34 WAN
N.					
bservateur indépend	lant / Perso	nnes resso	urces:		
Nom et prénoms		Qualité	Signa	lura 7	Absent mais

MP

Y compris l'observateur indépendant de l'ARMP ou toute personne ressource

E. -- DECISION DE LA COMMISSION DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS

		Commentaires			***************************************			The state of the s
		Garantie de koumission	\	7		0_	_	Q.
	Itiant)	Attestation du palement de la taxe parafiscale de régulation	4	Company	The state of the s	<u></u>		<u></u>
	Contenu des plis ouverts (P=Document Présent ; M=Document Manquant)	Attestation de la Caisse Nationale de Securité Sociale	<u></u>	0_				Ç
men	esent; M=Do	Attestation de l'inspection du travall et des lois sociales (ITLS)	Q_	<u> </u>	A STATE OF THE STA	Samuel I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		Control of
Décision d'examen	ument P	Quitus fiscal	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		<u></u>	<u> </u>
Deci	verts (P=Dor	Attestation, de non failitie	0	9	0_	Q_	Control of	4
	u des plis ou	Extrait du registre du commerce et du crédit mobilier	- Quar	0-	9-			<u></u>
	Conten	Carte d'opérateur économique où foute pièce équivalente	9	<u></u>	\$->	<u>a</u>	<u> </u>	<u></u>
		Lettre de soumission datée et signée	0	Ç		<u> </u>	Q.	
	ā	Non cuvert (Cull/ Non)	ż	18	'द्धं	````	Š	*3
	And the state of t	contiduate ou ges contiduate prupés Souigne le nom du mandataire	Bal Las	TEG San	STEA	S The same of the	CFAC MOTORS ON	20 M
ź	d'ordre	registr special des dépôts		N	CO.	4	\$	Φ

M 2

1

The state of the s		Cammentaires		
		Garantie de soumssion		
	(triant)	Attestation du palement de la taxe parafiscale de régulation		
	Contenu des plis ouverts (P=Document Présent ; M=Document Manquant)	Attestation de la Caisse Nationale de Sécurité		
amen	résent; M≃Do			
slon d'ex	ument P	S Confirs (S Cal	4	And an angle of Walter State and an angle of the state and and an angle of the state and an angl
Décision d'examen	iverts (P=Doc	Attestation de non faillte.	9_	Compression of the Compression o
	u des plis ou	Extrait du registre du commerce et du crédit mobiler.	4	Annual management in the control of
	Conter	Carte d'obérateur économique ou toute péce équivalente	0-	
		Lettre de soumission datée et signée	And the second s	
	E Š	Court Non)	`š	
	Nom du candidat ou des	cannidats groupés Sculgner le nom du mandataire	socialise pour A	
ź	a ordre	special ces depôts	1	80

7 d

P

F. - LECTURE DU MONTANT DES OFFRES

N°	Nom du candidat ou des candidats groupés Souligner le nom du mandataire	Montant HT (F CFA)	Montant TTC (F CFA)	Rabais / Remise	Observations
7	SEF TOGO	January 1	22.470-000		
2	TEG Soul	19372,900	44-372-50	5%	
3	STEA	26.048.48	Z		***************************************
4	STTC	w/control of the	29 <i>53050</i> 0		
5	GFAO MOTORS	24 363 006	_{Open} (constant)		
6	SGE	34,696,810	*****		
7	SOCIETO E ZWA	14.908 CX	17.063 675		
8					

G. - INCIDENTS SURVENUS AU COURS DE LA SEANCE

NEANT

H. - ANNEXES

- Liste de présence des soumissionnaires et/ou leurs représentants dûment mandatés;
- Les observations de l'observateur indépendant de l'ARMP, le cas échéant.

I. – SIGNATURES DES MEMBRES DE LA COMMISSION / REPRESENTANTS PRESENTS DE L'AUTORITE CONTRACT

Atawa N. BACANIH POFINAPO SOSSOU A. Cican

Manant January

TONA A. Fernand

M

b

P

DOSSIER D'APPEL D'OFFRES EMIS LE 29/11/2016 POUR LA FOURNITURE ET L'INSTALLATION D'UN GROUPE ELECTROGENE INSONORISE AVEC INVERSEUR ET D'ONDULEURS AU PROFIT DU CERSA

SEANCE D'OUVERTURE DES PLIS

Date : ce vendredi 30 décembre 2016

Liste de présence

02 Sear Rove Pashick Perpusably GAO-TUTORS 80-87-40-06 Py bruce of classical Commenced of Annal Wale Commenced CAO-TUTORS 80-87-40-06 Py bruce of classical Commenced Set 10-80-80-80-80-80-80-80-80-80-80-80-80-80	Ž	NOM ET PRENOMS	붙	STRUCTURE REPRESENTEE	TELEPHONE	E-WAIL	SIGNATURE
Sean Rowe Assimp Mandalaire STECINAR En 92 96 6416 Attacas or ground. com Essabili KELELE Canarica STECINAR En 92 96 6416 Attacas or ground. com Minnote With Boar Federica STEFF 1060 90 40 1983 3 24 tegres of grandl. com Minnote With Boar Padrician STEFF 35782 or was laped 3 meet com Minnote With Boar Padrician SGE 31717504 archertested from Mossi Noka, Etado Tothician SGE 31717504 archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar RAFF TEGS 322 1877 or archertested from Manote With Boar CPMP III SACON SON MOON Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 50 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 50 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 805 53 07 000 - Calcium CAMP CERSA 300 000 - Calc	ō	DRUCE Palack		CFAD-TINGE		1 C	A
ABTONNE Souldin D. G. A. SEAFTOGO QUE ASS SUFFOGGENICAL. Com Essobiu KELEIEN Commercial STEP 222 E 45 57 Combine Neurophia. Minnot With Boon Payorn the E.K. WIT 90 27 882 combine Neurophia. Messi Kokou Elado Tachnician SGE 31717504 achtergage met. Com KOKOUNI Fell. RAF TEGG 2226 1291 technicite degge-inkn. Com LONG A. Fellian SECOM CEPSA 90153367 ferriendend Sychootin SOSSULA Raw SPM CEPSA 90153367 ferriendend Sychootin SOSSULA Raw SPM CEPSA 9028653 of don-Calamic Com SOSSULA Raw SPM CEPSA 90383367 ferriendend Sychootin SOSSULA Raw SPM CEPSA 903833673 gill and Complement	S	Scar Pork Assimb		STOMRE	90 98 80 80	Altabate (e) Chab.com	
ESSOBIL KELELEY TECHNICO STEAM MANDE WAR B COM PENDONNE EX WITH MONDON'S FERLA RAFE TECA TONA A. FERNAND SECOM CERSA TONA A. FERNAND SECOM CERSA SOSSOL A CENTRAL PAIN COPPLY SOSSOL A CENTRAL COPPLY SOSSOL A COPPLY	03	ABONKE Paulan		Starten Co.	367	11	
Minnoti WABCOW Jesponselle EKWIA Mossy Kokan Etale Tachnicion SGE KOKOUNI FELLA RAF TECA TONA A. FELLACIA SECOM CERSA TONA TONA TONA TONA TONA TONA TONA TON	2		-	ないこの	#5 5h 9a 2Z		
Morse Kokan Etudo Tochnicion SGE KONSOUNI Fell RAF TEGA TONA A. Fermand Second CERSA TONA A. Fermand Second CERSA SOSCOLD A Gain PAIN COPIL SOSCOLD A Gain PAIN CEEST NORDO Kason CPHP/UL	\$6			L- A W. A-	30137802	22 Established grander Com	X O Y
MONOUNI Felling RAF TEGA TOWN A. Fellinging Segring CERSA SOSSOLL A Caul PAIN OF THE THE SOSSOLLAWING A Have SPM CERSA NORDO Kason CPHP/UL UP	90	Mossi Kokan Thulo	Tochmician	398		dollactaieite a sus - inka. con	
ABOURD Now COTTP 111 SOSSUL A FELLICOPA SECON CERSA SOSSUL A Caul PAIN SPM CERSA NORDO Kason CPUPIU.	70	Karcolly Follow	THE VEIL GENERAL WARRIAGES		22.261295	Cachenia Manni II	
SOSSUL A CIGALI PART POLICE STATE OF THE STA	08	TONG A. Fernage	1	A.	1978年8	Compact of the property of	
SOSSOLL A CicaLi PAIN SPM CEPSK	8	ASSEMBLY North		The state of the s	9 4 2 2 L P &		
BACAWIA Alemo SPM CEPSA NORDO KOSON CPRP/UL	6				000000000000000000000000000000000000000		M ₂
THE RESIDENCE WAS AND SECURIOR AND A VIOLENCE OF THE PARTY OF THE PART	15	STATIA How	15 A	18,	20 40 40 CS	of don Calemio () Kh.	李子宝

1

b

F

Annexe2 : Conformité technique

M

p

f

Equipement	Spécifications techniques demandées			Spécifications techniques proposées	techniques	proposées		
		SEF TOGO	TEG Sarl	STEA	STTC/K2R	CFAO	SGE	FDIMA
	Groupe électrogène					MOIORS		FINA
	insonorisé avec inverseur		Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	Marque SDMO ou équivalent		Genelec	AYERBE	SDMO	JCB	STAMFORD	CUMMINS
	Puissance secours:				,			DIESEL
	165 KVA sous cos j 0,8		COLITOLING	Contorme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	Frequence : 50 HZ		Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforma	Conformo
	Vitesse moteur : 1500 tr/mn	,	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	Excitation : statique	1	Conforme	Conforme	Conforme	Conforma		
Groupe	Température ambiante			_				Contorme
électrogène	: 45°C		Non renseigné	Non renseigné	Conforme	Conforme	Non renseigné	Conforme
	Iableau de commande, contrôle et protection électrique							
	Le tableau sera de type métallique et indépendant du groupe		Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	moteur alternateur.)
	Ce tableau comprendra :							

My b

P

MB

Equipement	Spécifications techniques demandées			Spécifications techniques proposées	s techniques	proposées		
		SEF TOGO	TEG Sarl	STEA	STTC/K2R	CFAO	C.	n n
	- La protection					MOTORS		ENWA
. 190	générale du groupe							
	disjoncteur 4 pôles	ı	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	calibre							
	- Le discontacteur et							
	protection du moteur et circuits aux axillaires	1	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	- Les relayages							
	d'asservissements, de		,					
	signalisation et	i	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme Conforme	Conforme	Conforme
	d'alarme)
	- Tous les éléments							
	nécessaires au bon							
	fonctionnement de	1	Contorme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	l'ensemble)
	Technologie : Line-							
	interactive	,	Contorme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Non.
2001	Puissance : 650 VA	1	Conforme	Conforme	Conforma	Conforma	3	renseigne
111116	Autonomie: 20					D = 5	Contorme	Contorme
-	minutes d'autonomie		Non renseigné	Non renseigné	Conformo			
Onduleurs	en pleine charge			_		COLLOLLIG	Non renseigne	Conforme
	Prise de sortie : 4 de							
	type E/F femelle dont 3							
	avec autonomie	1	Conforme	Conforme	Conforme	Conformo	0,000	
	(sorties onduleur) et 1							Contorme
	protegee (paratoudre)							

A

NB

Equipement	Spécifications techniques demandées			Spécifications techniques proposées	techniques p	oroposées		
		SEF TOGO	TEG Sarl	STEA	STTC/K2R	CFAO	SGE	LOWL
	Mode de gestion : Par logiciel interne		Non renseigné Non renseigné Conforme Conforme	Non renseigné	Conforme	Conforme	Conforme	Non
	Alimentation: 220 Volts +/- 10		Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme	Conforme
	Tout accessoires							
	nécessaire à l'installation et							
	permettant de rendre							
	automatiquement							
Accessoring	fonctionnel le groupe		O. O	000	000		í	
BIOGGASSA	electione en cas de	1	Drácie: Ope	r as de	ras de	Câbles	Pas de	Pas de
	coupure du secteur et		200000	precisions	precisions		précisions	précisions
	tout accessoires au							
	raccordement et							
	permettant le bon							
	fonctionnement des							
	onduleurs							
	Comormité pour l'essentiel		3	C	C	C	***	
			2 974 974	The second secon	20 100 200			CONTRACTOR CONTRACTOR

A

VB

Annexe3: Post Qualification

M p

	e FA < à n offre 538 F		.ché		ons
ERWA	Non Conforme (8 383 333 FCFA < à la moitié de son offre à savoir 8 531 538 F CFA)	Conforme	Non Conforme: Aucun marché similaire	Fournie	Pas d'informations
SGE	Conforme (2 415 060 645 F CFA)	Conforme	Non Conforme	Fournie	OK
CFAO		Conforme	Conforme	Fournie	OK
STTC/K2R	Conforme (1 264 706 565 FCFA)	Conforme	Conforme	Fournie	OK
STEA	Conforme (915 547 170 FCFA)	Conforme	Conforme	Fournies	λO
TEG Sarl	Conforme : (90 205 217 FCFA)	Conforme	Conforme	Fournies	š
SEF TOGO	ı	1	ı	ı	ı
Description	Avoir réalisé durant les années 2013, 2014 et 2015, un chiffre d'affaire moyen égale au moins à zéro virgule cinq (0,5) fois le montant de son offre. Le Soumissionnaire doit joindre à son offre toute preuve (Etats financiers certifiés) des années 2013, 2014 et 2015.	Justifier de liquidités et/ou des facilités de crédit au moins égales à 30 000 000 FCFA	Avoir exécuté au moins deux (02) marchés portant sur des fournitures et l'installation d'équipements de nature similaire au cours des cinq (05) dernières années.	Autorisation du Fabricant Les pièces défachées et le	Service après-vente fonctionnel du matériel proposé par le
Critère	Capacité financière		Capacité technique et expérience	Disponibilit	é des pièces de rechange au Togo et

3

D

+





CENTRE D'EXCELLENCE REGIONAL SUR LES SCIENCES AVIAIRES

RESULTATS DE L'EVALUATION DE l'appel d'offre n°006/2016/UL/ PRMP/CERSA du 29/11/2016

Autorité contractante :

Université de Lomé

Référence de la procédure :

AON n°006/2016/UL/PRMP/CERSA du 29/11/2016

Objet de la procédure : Acquisition d'un groupe électrogène insonorisé avec inverseur et d'Onduleurs au profit du CERSA

Allotissement:

Lot unique

Nombre de soumissionnaires :

Sept (07)

Soumissionnaires non retenus:

Deux (02)

Soumissionnaires	Montant en FCFA à l'ouverture	Montant évalué de l'offre en FCFA hors TVA	Observations
SEF TOGO	22 479 000	-	Offre non conforme : Aucun délai de validité de l'offre
			Lettre de soumission non conforme au modèle joint dans le DAO
TEG Sarl	19 372 500	20 980 418	Offre conforme
STEA	26 048 182	27 218 729	Offre conforme
STTC/K2R	29 530 500	25 125 000	Offre conforme
CFAO MOTORS	24 362 006	27 448 041	Offre conforme
SGE	31 696 810	31 696 810	Offre conforme
ERWA	17 063 075	18 688 94 8	Soumissionnaire non qualifié : Aucun marché similaire, chiffre d'affaire moyen inférieur à la moitié de l'offre

n p

Soumissionnaires	Montant en FCFA à l'ouverture	Montant évalué de l'offre en FCFA hors TVA	Observations
------------------	-------------------------------------	--	--------------

Attributaire provisoire : TEG SARL pour un montant Hors TVA de dix-huit millions quatre cent trois mille huit cent soixante-quinze (18 403 875) F CFA

Lomé, le La Personne responsable,

Akuavi Cicavi SOSSOU

M 1

37